

Naziv predmeta	SOCIJALNI NAUK CRKVE, II.						
Kratica	SNC02/8	ISVU šifra			95567		
Vrsta	Predavanja (2 sata tjedno)						
Razina	Srednja						
Godina	IV.	Semestar			ljetni (VIII.)		
ECTS	3 ECTS boda						
Nastavnik	Izv. prof. dr. sc. Vladimir Dugalić / Mr. sc. Igor Jakobfi						
Cilj ili svrha kolegija	Upoznati studente s razvojem socijalnog nauka Crkve te sa sadržajem njegovih najvažnijih dokumenata, kao što su pitanja braka i obitelji, rada, gospodarstva, politike, ljudskih prava, rata i mira i dr.						
Preduvjeti za upis	Nema						
Ishodi učenja	<p>Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Raspolagati znanjem o razvoju socijalnog nauka Crkve, koji se razvija, s jedne strane u vjernosti istini, a s druge strane u vjernosti povijesti i otvorenosti konkretnom životu. 2. Prepoznati važnost zauzimanja Crkve i kršćana za društvene probleme. 3. Prepoznati i prokazivati društvena zla u konkretnoj društvenoj sredini. 4. Zauzimati se za žrtve nepravednih društvenih odnosa, za obespravljene i siromašne kroz društveni angažman u duhu socijalnog nauka Crkve. 5. Raditi na realizaciji socijalne poruke Crkve u pastoralnoj praksi kroz odgojni i obrazovni rad te kroz konkretne akcije pomoći. 						
Povezanost ishoda učenja, nastavnih metoda i ocjenjivanja	Nastavna aktivnost	ECTS	Ishod učenja	Aktivnost studenata	Metode procjenjivanja	Bodovi	
						min	max
	Pohađanje predavanja	1	1-4	Prisutnost na predavanju i aktivno sudjelovanje	Evidencija i evaluacija	10	20
	Pismeni rad	0,5	1-4	Osobni rad uz konzultacije	Pismeni ispit	15	25
	Provjera znanja - kolokvij	0,5	1-4	Priprema za pismeni ispit i konzultacije	Pismeni ispit	15	25
	Završni ispit	1	1-5	Ponavljanje usvojenog gradiva i priprema ispita	Usmeni ispit	20	30
Ukupno:	3					60	100
Konzultacije	Kabinet br. 1, u dane održavanja predavanja uz prethodnu najavu mailom: vladimir.dugalic@djkbh.hr ; ijakofi@gmail.com						
Kompetencije koje se stječu	Upoznavanje povijesnog razvoja socijalnog nauka i njegovih ključnih tema te osposobljavanje za pastoralni, društveni i politički angažman u duhu kršćanskog socijalnog nauka.						
Sadržaj	U drugoj polovici XX. stoljeća, a posebno tijekom II. Vat. koncila, došlo je u Crkvi općenito, a onda i u njezinom socijalnom nauku do značajnih promjena u stavu i metodi: mijenja se stav Crkve prema svijetu, njezin pogled dobiva svjetske dimenzije, dolazi do promjena u metodološkom pristupu problemima, naglašava se pastoralna usmjerenost socijalnog nauka itd. U nastavku predavanja iz zimskog semestra obrađuju se socijalni dokumenti Ivana XXIII., II. Vatikanskog koncila, Pavla VI., Ivana Pavla II. kao i stavovi Benedikta XVI. Na koncu se propituje odnos socijalnog nauka i teologije oslobođenja te političke teologije.						
Obvezna literatura	M. VALKOVIĆ (ur.), <i>Socijalni dokumenti Crkve</i> , Zagreb, 1991.; PAPINSKO VIJEĆE "IUSTITIA ET PAX", <i>Kompendij socijalnog nauka Crkve</i> , Zagreb, 2005.; J. HÖFFNER, <i>Kršćanski socijalni nauk</i> , Zagreb, 2005.; S. BALOBAN (ur.), <i>Socijalni nauk Crkve u hrvatskom društvu</i> , Zagreb, 1998.						
Preporučena literatura	V. ZSIFKOVITS, <i>Politika bez morala?</i> , Zagreb, 1996.; Š. MARASOVIĆ, <i>Grijež struktura</i> , u: N. A. ANČIĆ i N. BIŽACA (prir.), <i>Osobna i društvena dimenzija grijeha</i> , Split, 2002., str. 155.- 193.						
Oblici provođenja nastave	Predavanja i konzultacije						
Načini provjere znanja i polaganja ispita	Kolokvij i pismeni rad tijekom semestra te završni usmeni ispit.						
Jezik poduke i mogućnosti	Hrvatski i njemački jezik.						
Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe svakog predmeta i/ili modula	Anonimna anketa i analiza ispitnih rezultata.						